



गोवा में सेक्स भरी मस्ती-3

“वहाँ भी चुदाई का एक अलग ही नज़ारा था। वो दोनों बदल बदल कर हम दोनों की चुदाई कर रहे थे और हम दोनों बहनें बस आअह्ह ह्हह्हह ऊओह्ह उम्म... ऐसे बोलकर उनके जोश बढ़ा रही थी।...”

Story By: fehmina iqbal (fehmina)

Posted: Thursday, November 17th, 2016

Categories: [गुप सेक्स स्टोरी](#)

Online version: [गोवा में सेक्स भरी मस्ती-3](#)

गोवा में सेक्स भरी मस्ती-3

दोस्तो, मैं फेहमिना अपनी कहानी के आगे का भाग लेकर हाजिर हूँ।

खाना खाने के बाद हम लोग बेड पर बैठ गए और बातें करने लगे।

मैंने देखा कि पीटर आएशा की जांघें सहला रहा है।

उसे देखकर जॉन ने भी मेरी जांघें सहलाना शुरू कर दिया।

पीटर और आएशा ने हम दोनों को देख लिया तो पीटर आएशा को लेकर उसके कमरे में चला गया।

अब जॉन और मैं कमरे में अकेले थे।

जिसका फायदा उठाने के लिए जॉन ने मुझे बिस्तर से नीचे खड़ा किया और मुझे किस करने लगा।

फिर उसने मेरे कपड़े उतार दिए।

मैंने नीचे ब्रा पैंटी नहीं पहनी थी तो अब मैं उसके सामने नंगी हो चुकी थी।

फिर मैंने भी उसके कपड़े उतार दिए।

उसका लंड बिल्कुल काला थे और वो सच में लगभग 10 इंच लंबा था जिसे देखकर मेरी सच में गांड फट गई।

अब मैंने मन में सोच रही थी आज तो मेरी चूत की माँ चुदने वाली है।

उसने अपना लंड मेरे हाथ में दे दिया और वो हाथ से मेरी चूत सहलाने लगा।

फिर उसने मुझे धक्का देकर बिस्तर पर गिरा दिया।

अब वो एकदम जल्लाद जैसा लग रहा था ।

वो थोड़ी देर तक मेरा जिस्म निहारता रहा, फिर वो मेरी चूत के पास आया और चूत पर एक किस किया, फिर उसने जोर से मेरी चूत चाटनी शुरू कर दी ।

मैं जोर जोर से 'आअह्ह हह्हह उफ्फ उम्म जान आआह्ह्ह चाट ले... आआआ आऊऊऊ सिसकारियाँ ले रही थी ।

मुझे लगा कि मैं सातवें आसमान में हूँ ।

वो सच में बहुत अच्छी चूत चाटता था ।

थोड़ी देर उसके चूत चाटने से ही मैं झड़ गई ।

उस वक़्त मुझे सच में बहुत मज़ा आया ।

फिर वो मेरे मुंह के पास आया और मेरी चूत का पानी मेरे मुंह में डालने लगा ।

पहले मैंने मना कर दिया तो उसने जबरदस्ती मेरा मुंह खोलकर उसमे पानी डाल दिया ।

जिसे मैंने उलट दिया ।

फिर उसने अपना लंड मेरे मुंह के पास ले आया और मुझे लंड चूसने को बोलने लगा ।

तो मैंने उसका लंड चूसने को मना कर दिया क्योंकि उसका लंड बहुत काला और गन्दा सा था ।

मगर उसने जबरदस्ती अपना लंड मेरा मुंह खोलकर डाल दिया मैंने भी बस एक बार उसका लंड चूसा फिर बाहर निकाल दिया ।

अब उसने मुझे सीधा लिटा दिया और अपने लंड पर कन्डोम चढ़ाया और अपने लंड मेरी चूत पर घिसने लगा ।

मुझे लगने लगा था कि आज मेरी चूत पूरी तरह से फटने वाली है ।

तभी उसने अपना लंड का टोपा मेरी चूत में डाला तो मेरी 'आईईईई...' हल्की सी चीख निकल गई।

अब वो धीरे धीरे अपना लंड मेरी चूत में अंदर तक डालने लगा।

वो लंड इतनी आराम से डाल रहा था कि मुझे लंड का ज्यादा पता नहीं चल रहा था।

अपने लंड को वह ऐसे ही आराम से अंदर बाहर करने लगा।

अब मुझे भी उसके लंड से मज़ा आने लगा था।

थोड़ी देर ऐसे ही लंड करने के बाद अचानक उसने अपना पूरा लंड मेरी चूत में एक झटके में डाल दिया।

मैं- आआआह्ह ह्ह्ह्ह आआईईई... मार डाला बहनचोद ने... उफ्फ निकाल उसे कुत्ते!

मगर वो तो जैसे आज मेरी चूत फाड़ने ही आया था।

अब वो और जोर जोर से मेरी चूत में धक्के मारने लगा।

मैं लगभग बेहोश हो चुकी थी मगर वो बहनचोद मेरी चूत फाड़ने में लगा हुआ था।

तब मुझे अहसास हुआ कि मैंने इसके साथ सेक्स करके कितनी बड़ी गलती कर दी है।

थोड़ी देर ऐसे ही चोदने के बाद उसने मुझे घोड़ी बना दिया और पीछे से मेरी चूत में अपना लंड डाल कर धक्के मारने लगा।

मैं बस 'आअह्ह उफ्फ जान धीरे चोदो ना आ:ह्ह्ह...' कर रही थी।

उसने 40 मिनट तक मेरी चूत का तबला बजाया।

उस चुदाई में मैंने 6 बार झड़ी थी।

जैसे ही वो झड़ने वाला था उसने लंड मेरी चूत से निकाल कर उस पर से कन्डोम हटाया

और मेरी छाती पर पानी निकाल दिया।

उसकी चुदाई से मैं बहुत ज्यादा थक गई थी, मुझमें इतनी हिम्मत भी नहीं थी कि मैं बाथरूम जाकर खुद को साफ़ कर सकूँ।

फिर वो उठा, उसने मुझे भी उठाया और बाथरूम लेकर गया, वहाँ हमने अपने आप को साफ़ किया और आकर बिस्तर पर लेट गए।

उसने मुझसे पूछा- चुदाई कैसी लगी ?

मैंने उसे कोई जवाब नहीं दिया, बस मुस्कुराकर आँख बंद कर ली।

तभी हमने देखा कि आएशा और पीटर हमारे कमरे में आ गए।

पीटर को देखते ही मैंने चादर से खुद को ढक लिया मगर आएशा ने मेरी चादर खींच ली और मैं फिर से सबके सामने नंगी हो गई।

मेरा नंगा जिस्म देखकर पीटर की आँखों में चमक आ गई।

मैं समझ गई कि अब ये भी मुझे चोदेगा।

मैं ये सब सोच ही रही थी कि जॉन ने आएशा के पास जाकर उसकी टीशर्ट फाड़ दी और उसे अपनी मजबूत गोद में उठाकर बिस्तर पर पटक दिया और उसके शॉर्ट भी एक झटके में फाड़ दिए।

अब आएशा भी नंगी हो चुकी थी।

फिर पीटर ने भी अपने कपड़े उतार दिए।

कमरे में हम चारो नंगे थे।

मैंने पीटर का लंड देखा तो वो जॉन के लंड से थोड़ा छोटा था मगर उसका लंड मोटा था।

मैंने आएशा की चूत की तरफ देखा तो उसकी चूत पूरी लाल हो चुकी थी।

जॉन ने अपना लंड आएशा के मुंह में डाल दिया जिसे आएशा मस्ती से चूस रही थी।
इधर पीटर मेरे पास आया और मुझे किस करने लगा, साथ ही मेरे बूब्स दबाने और चूसने लगा।

अब उसने भी मुझे उसी बिस्तर पर पटक दिया।

अब नजारा यह था कि हम दोनों बहनें एक ही बिस्तर पर नंगी पड़ी थी और दो हवशी नीग्रो कुत्ते हमारे ऊपर चढ़े हुए थे।

आएशा के चहरे पर खुशी दिख रही थी।

फिर जॉन ने मुझे बोला- आएशा को किस करो।

मैं आएशा को किस करने लगी, तभी उसके एक झटके में आएशा की चूत में अपना आधे से ज्यादा लंड डाल दिया।

आएशा चीख तो नहीं सकती थी मगर उसने मेरे होंठ पर काट लिया और मेरे होंठ से होंठ हटाकर बहुत जोर से चिल्लाई- आआआईईईईई फाड़ दी माँ... बचा लो कोई... ये राक्षस मुझे मार डालेगा।

मैंने देखा उसकी चूत जॉन के लंड के हिसाब से बहुत ज्यादा कसी हुई थी।

अब जॉन ने अपना लंड रोककर उसे किस करना शुरू कर दिया।

इधर पीटर ने बिना कन्डोम लगाये मेरी चूत में अपना लंड डाल दिया।

मगर मुझे तो जैसे उसके लंड का पता ही नहीं चला क्योंकि थोड़ी देर पहले मैंने उससे भी बड़ा लंड अपनी चूत में लिया था।

मगर उसके धक्के मारने की स्पीड देखने लायक थी, वो किसी मशीन की तरह मेरी चूत

चुदाई कर रहा था।

मैं भी अब मजे में आ गई थी और 'आआह्ह उफ्फ उफ्फ ओह्ह्ह जान आअह्ह्ह' बोलकर उसे उत्तेजित कर रही थी और नीचे से अपनी गांड उठाकर उसके हर धक्के का जवाब दे रही थी।

लगभग 20 मिनट की चुदाई के बाद उसने अपना सारा माल मेरी झांटों के ऊपर छोड़ दिया।

उधर जॉन भी झड़ने वाला था तो वो जोर जोर से आएशा को चोद रहा था।
ऐसा लग रहा था जैसे आज उसकी चुदाई से हमारा बिस्तर टूट जायेगा।

थोड़ी देर जोरदार चुदाई के बाद जॉन ने अपना लंड आएशा की चूत से बाहर निकाल लिया और लंड आएशा ने मुंह में डाल दिया।

थोड़ी देर तक आएशा ने उसका लंड चूसा और जैसे ही वो झड़ने वाला था तो आएशा ने लंड मुंह से बाहर निकाल दिया जॉन ने आएशा को उल्टा कर दिया और उसकी गांड पर अपना माल निकाल दिया।

फिर हम चारों उसी बिस्तर पर ऐसे ही नंगे सो गए।

सुबह सबसे पहले आएशा उठी, उसने मुझे उठाया।

मैंने देखा वो दोनों अभी तक सो रहे थे और उनके लंड अकड़े हुए खड़े थे।

आएशा मुझे बोली- क्यूं मेरी जान, कैसी चुदाई हुई ?

मैंने कहा- यार तूने तो कल मुझे मरवा ही दिया था, उस बहनचोद ने क्या चोदा था, अभी तक चूत में दर्द हैं।

फिर वो बोली- यार चूत में तो मेरी भी दर्द है लेकिन मुझे बहुत मज़ा आया ।
मैंने उससे कहा- यार मज़ा तो मुझे भी बहुत आया । काश ऐसे लंड रोज मिल जाये तो
आएशा ने मेरी तरह देखा और मुस्कुरा कर मेरे गले लग गई ।

थोड़ी देर बाद वो दोनों भी उठ गए ।

जॉन ने उठते ही आएशा को अपने पास खींच लिया और उसे किस करने लगा ।
उसे देखकर पीटर ने मुझे अपने पास खींच लिया ।

अब ऐसा लग रहा था जैसे हम दोनों बहनें रंडी हों ।

मगर ऐसा नहीं था ।

हम लोगों को बस थोड़ा मज़ा लेना था ।

पीटर मुझे चोदने ही वाला था कि मैंने उसे रोक और बोला- एक काम करते हैं, हम चारों
एक साथ नहायेंगे और वहीं पर चुदाई करेंगे ।

मेरा यह विचार सभी को पसंद आया तो जॉन ने आएशा को और पीटर ने मुझे गोद में उठा
लिया और हमें बाथरूम में ले गए ।

वहाँ भी चुदाई का एक अलग ही नज़ारा था ।

वो दोनों बदल बदल कर हम दोनों की चुदाई कर रहे थे और हम दोनों बहनें बस आअह्ह
ह्हह्हह ऊओह्ह उम्म... ऐसे बोलकर उनके जोश बढ़ा रही थी ।

वैसे दोस्तो, नहाते हुए चुदाई करने में अलग ही मज़ा आता है ।

जब वो लोग झड़ने वाले थे तो उन्होंने अपना पानी हमारे बूब्स पर डाल दिया ।

फिर हम चारों बाथरूम से बाहर आ गए ।

उन दोनों ने हमें किस किया और बीस हजार रुपए देने लगे ।

इस पर आएशा बोली- हम ये रुपए नहीं लेंगी। हम दोनों रंडी नहीं हैं, हम लोगों को भी बस मज़े करने थे।

हमारी इस बात पर उन दोनों ने हमे जोर से किस किया और वो लोग अपने कमरे में चले गए।

फिर हम दोनों भी सो गई।

शाम को हम लोग बाहर घूमने जाने को निकलने ही वाले थे कि वो दोनों हमें नीचे लाँबी में ही मिल गए।

वो दोनों हमें फिर से शॉपिंग पर ले गए, वहाँ उन्होंने हमें बहुत महंगे गिफ्ट्स दिलाए।

अगले दिन वो लोग चले गए।

अब हमारा भी जाने का समय हो रहा था। हम लोग भी अपना सामान पैक करने लगे, तभी कमरे पर किसी ने दस्तक दी।

आएशा दरवाजा खोलने गई।

जैसे ही उनसे दरवाजा खोला, बाहर वही वेटर खड़ा था।

आएशा ने उससे पूछा- क्या हुआ ?

तो वो बोला- मैडम मैं तो ये पूछने आया था कि आपको किसी चीज़ की जरूरत तो नहीं है।

आएशा ने उसे अंदर बुला लिया।

फिर पता नहीं आएशा को क्या हुआ वो मेरे पास आई और बोली- यार, चल न एक बार इसके साथ भी कर लेते हैं। बेचारे ने हमारी कितनी सेवा की है।

तो मैंने उसे कहा- मुझे नहीं करना है, तुझे करना है तो कर ले।

और मैं कमरे से बाहर जाने लगी।

लेकिन मैं कुछ सोचती हुई वापस आई और उसके कान में बोला- कन्डोम जरूर लगवा लेना इससे।

ये कहकर मैं कमरे से बाहर निकल आई।

उसके बाद तो आप सब लोग जानते ही होंगे कि आगे क्या हुआ होगा।

मगर माफ़ कीजिये दोस्तो, ऐसा कुछ नहीं हुआ।

बाद में आशा ने बताया कि वो तो आशा के लंड चूसने से ही झड़ गया और बहुत कोशिश के बाद भी उसका लंड फिर से खड़ा नहीं हुआ।

मैं आशा की इस बात पर बहुत जोर से हँसने लगी तो आशा ने भी हंसते हुए मेरे चूतड़ों पर नोच दिया।

फिर हम दोनों गोवा से वापस आ गई।

मगर हमने तय किया कि इस बारे में हम साहिल को कुछ नहीं बताएंगी।
आशा भी इस बात से सहमत थी।

तो दोस्तो, आशा करती हूँ कि आपको मेरी कहानी भी पसंद आई होगी।

आप अपने विचार मुझे मेल कर सकते हैं Fehminaiq111@gmail.com इस मेल ID पर।
और आप मेरे साथ फेसबुक पर [fehmina.iqbal.90](https://www.facebook.com/fehmina.iqbal.90) का प्रयोग करके जुड़ सकते हैं।

धन्यवाद

Other stories you may be interested in

जवान जाटनी के नंगे बदन की सवारी

दोस्तो, मैं अन्तर्वासना साईट पर हिंदी सेक्स कहानियां पिछले 2010 से पढ़ रहा हूँ. किसी की कहानी सच्ची लगती तो किसी की कल्पना पर आधारित होती. पर मेरा एक दिन भी ऐसा नहीं जाता था, जब मैं कहानी न पढ़ूँ [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी सहेली ने मुझे काल बाँय से चुदवाया : ऑडियो सेक्स कहानी

यह करीब तीन महीने पहले की बात है. मैं अपने पति से बहुत परेशान हो गयी थी क्योंकि वो मुझे संतुष्ट नहीं कर पाते थे और जल्दी ठंडे हो जाते थे. क्योंकि मेरे पति का हथियार बहुत छोटा था, सिर्फ [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोसन भाभी के साथ सेक्स एंड लव-2

मेरी सेक्सी कहानी के पिछले भाग पड़ोसन भाभी के साथ सेक्स एंड लव-1 में आपने पढ़ा कि कैसे मैं नैना के इतने करीब आ गया था हम दोनों ने एक दूसरे के होंठों के रस का मजा ले लिया था. [...]

[Full Story >>>](#)

गीली चूत

मैंने आज तक कभी इतनी गीली चूत नहीं देखी जो मैंने पिछले साल अहमदाबाद में देखी. वो जब जब चुदती थी अपनी चूत कपड़े से पौछती रहती थी. पिछले साल मुझे ऑफिस की तरफ से ट्रेनिंग पे अहमदाबाद भेजा गया [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोसन भाभी को पटा कर चुदाई का मजा दिया

दोस्तो, मेरा नाम समीर है. मैं मुंबई का रहने वाला हूँ. मैं अभी पच्चीस साल का हूँ. मेरा कद और बाँडी जिम करने के कारण काफी आकर्षक है. बनाने वाले की कृपा से और पोर्न मूवीज देख कर लगातार लंड [...]

[Full Story >>>](#)

